

# सहायता राशि स्वीकृत

सांचौर @ पत्रिका. सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से जिले के लुम्बाराम बांता की ढाणी रंगाला निवासी आसुराम पुत्र इराराम जाट व दधुड़ा सुरावा निवासी अर्जुनपुरी पुत्र खेमपुरी गोस्वामी के गंभीर रोग के इलाज के लिए सहायता राशि स्वीकृत हुई। रंगाला निवासी जाट किडनी रोग से ग्रसित हैं। जिसका इलाज अहमदाबाद के इंस्टीट्यूट ऑफ किडनी डिजीज एण्ड रिसर्च सेंटर सिविल हॉस्पिटल कैम्पस में चल रहा है। परिवार की आर्थिक

स्थिति कमजोर होने से उसके उपचार के लिए परिजनों ने सांसद पटेल से सहायता की गुहार की थी। जिस पर सांसद ने प्रधानमंत्री सहायता कोष से 1 लाख 75 हजार व मुख्यमंत्री सहायता कोष से 60 हजार रुपए की राशि स्वीकृत करवाई। इसी प्रकार दधुड़ा सुरावा निवासी गोस्वामी के हृदय रोग (सीटी सर्जरी) के लिए 72 हजार की सहायता राशि स्वीकृत करवाई गई। इस पर परिजनों ने प्रधानमंत्री, मुख्यमंत्री व सांसद का आभार जताया।



# सांसद पटेल के प्रयासों से इलाज हेतु सहायता राशि स्वीकृत

मरु लहर न्यूज

सांचौर। सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से जालोर जिले के लुम्बाराम बांता की ढाणी रंगाला निवासी आसुराम पुत्र ईराराम जाट एवं दधुडा सुरावा निवासी अर्जुन पुरी पुत्र खेमपुरी गोस्वामी के गंभीर रोग के इलाज हेतु सहायता राशि स्वीकृत। लुम्बाराम बांता की ढाणी रंगाला निवासी आसुराम जाट किडनी रोग से ग्रसित है जिसका इलाज अहमदाबाद के इन्स्टीट्यूट ऑफ किडनी डिजिज एण्ड रिसर्च सेन्टर सिविल हॉस्पिटल केम्पस में चल रहा है। परिवार की आर्थिक स्थिति कमजोर होने से आसुराम जाट के उपचार हेतु किसी किनारे की जरूरत थी। पैसों के अभाव में इलाज हेतु परिजनों ने जालोर सिरोही सांसद देवजी पटेल से मिलकर सहायता की गुहार की थी। जिस पर सांसद देवजी पटेल ने प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री सहायता कोष से आर्थिक सहायता उपलब्ध करवाने हेतु पत्र लिखा। जिस पर प्रधानमंत्री सहायता कोष से 175000 एवं मुख्यमंत्री सहायता कोष से 60 हजार रूपये की राशि स्वीकृत की गई। जिस पर सांसद पटेल ने आसुराम जाट के जीवन में सहारा बनते हुए इलाज हेतु प्रधानमंत्री सहायता कोष एवं मुख्यमंत्री कुल 2.35.000 रूपये की प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री कोष से सहायता राशि स्वीकृत करवाई इसी प्रकार दधुडा सुरावा निवासी अर्जुन पुरी पुत्र श्री खेमपुरी गोस्वामी के हृदय रोग (सीटी सर्जरी) हेतु 72 हजार की सहायता राशि स्वीकृत करवाई।



# क

स  
युवा फि  
पालि  
आजी  
शहरी  
पालि  
मण्डी  
अध्य  
भू.निर्  
प्रभारी  
झण्डी  
संस्थान  
प्रजापा  
क्षेत्र में  
से जु  
सरका

# नि

ग्यार  
नरेन्द्र  
में फि  
साध  
राजे  
किय

# सांसद के प्रयासों से इलाज के लिए सहायता राशि स्वीकृत

जागरूक टाइम्स संवाददाता

सांचौर। सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से जिले के लुम्बाराम बांता की ढाणी, रंगला निवासी आसुराम पुत्र ईराराम जाट एवं दधुडा सुरावा निवासी अर्जुनपुरी पुत्र खेमपुरी गोस्वामी के इलाज के लिए सहायता राशि स्वीकृत हुई। लुम्बाराम बांता की ढाणी, रंगला निवासी आसुराम जाट किडनी रोग से ग्रसित है, जिसका इलाज अहमदाबाद के इन्स्टीट्यूट ऑफ किडनी डिजिज एण्ड रिसर्च सेन्टर सिविल हॉस्पिटल केम्पस में चल रहा है, परिवार की आर्थिक स्थिति कमजोर होने से आसुराम जाट के उपचारके लिए सांसद पटेल से मिलकर सहायता की गुहार की थी। जिस पर सांसद ने प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री सहायता कोष

से आर्थिक सहायता उपलब्ध करवाने के लिए पत्र लिखा। जिस पर प्रधानमंत्री सहायता कोष से 175000 एवं मुख्यमंत्री सहायता कोष से 60 हजार रूपये की राशि स्वीकृत की गई। जिस पर सांसद पटेल ने आसुराम जाट के जीवन में सहारा बनते हुए इलाज के लिए प्रधानमंत्री सहायता कोष एवं मुख्यमंत्री कुल 2,35,000 रूपये की प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री कोष से सहायता राशि स्वीकृत करवाई। इसी प्रकार दधुडा सुरावा निवासी अर्जुनपुरी पुत्र खेमपुरी गोस्वामी के हृदय रोग (सीटी सर्जरी) के लिए 72 हजार की सहायता राशि स्वीकृत करवाई। परिजनों ने प्रधानमंत्री, मुख्यमंत्री एवं सांसद का आभार जताया।

# सांसद ने आसुराम एवं अर्जुनपुरी के इलाज के लिए राशि स्वीकृत करवाई

**नवज्योति/रानीवाड़ा।**

जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से जालोर जिले के लुम्बाराम बांता की द्वाणी, रंगाला निवासी आसुराम पुत्र ईराराम जाट एवं दधुडा सुरावा निवासी अर्जुनपुरी पुत्र खेमपुरी गोस्वामी के गंभीर रोग के इलाज हेतु सहायता राशि स्वीकृत हुई है। लुम्बाराम बांता की द्वाणी रंगाला निवासी आसुराम जाट किडनी रोग से ग्रसित है। जिसका इलाज अहमदाबाद के इंस्टीट्यूट ऑफ किडनी डिजिज एण्ड रिसर्च सेन्टर सिविल हॉस्पिटल कैम्पस में चल रहा है। परिवार की आर्थिक स्थिति कमजोर होने से आसुराम जाट के उपचार हेतु किसी किनारे की जरूरत थी, पैसों के अभाव में इलाज हेतु परिजनों ने जालोर सिरोही सांसद देवजी पटेल से मिलकर सहायता का गुहार की थी। सांसद देवजी पटेल ने प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री सहायता कोष से आर्थिक सहायता उपलब्ध करवाने हेतु पत्र लिखा। जिस पर प्रधानमंत्री सहायता कोष से एक लाख पिचहतर हजार रूपये एवं मुख्यमंत्री सहायता कोष से साठ हजार रुपए की राशि स्वीकृत की गई। इसी प्रकार दधुडा सुरावा निवासी अर्जुनपुरी पुत्र खेमपुरी गोस्वामी के हृदय रोग (सीटी सर्जरी) हेतु 72 हजार की सहायता राशि स्वीकृत करवाई गई है। परिजनों ने प्रधानमंत्री, मुख्यमंत्री एवं सांसद देवजी पटेल का आभार जताया।